Контрольна робота №7

1 варіант

1. Обчисли:

2*76                 60:6             2*35:10

38*3                 400:4           3*24:9

240*3               80:2             800:40

600:2                210*4          5*(6+9)
2. Розв’яжи задачу.

Зібрали 80кг помідорів, огірків – у 4 рази менше, ніж помідорів, а перцю – у 2 рази більше, ніж помідорів і огірків разом. Скільки кілограмів перцю зібрали?
3. Розв’яжи задачу.

Узимку вівці на день дають 2кг силосу. Скільки потрібно силосу 6 вівцям на тиждень?
4. Встав пропущене число:
7 м 3 см = …см                    4 дм 2 см = …см

1 доба 10 год = … год         1 год 40 хв = …хв
5. Знайди значення виразу (50-а):5, якщо а=20
6. Периметр рівностороннього трикутника 21см. Знайди периметр квадрата з такою ж стороною.
Контрольна робота №7

2 варіант

1. Обчисли:

4*58                  50:5                      2*45:9

25*5                  800:8                    4*16:8

420*2               100:2                     600:30

800:4                150*5                    7*(3+8)
2. Розв’яжи задачу.

У саду зібрали 30кг яблук, груш – у 2 рази більше, чим яблук. А слив у 10 разів менше, ніж яблук і груш разом. Скільки кілограмів слив зібрали в саду?

3. Розв’яжи задачу.

Курці на день потрібно 3г крейди. Скільки крейди потрібно, щоб задовольнити норму для 5 курей на 6 днів?
4. Встав пропущене число:

87 дм = …м…дм                  6 дм 2 см = … см

1 год 38 хв = … хв              2 доби = … год

5. Знайди значення виразу(а- 21):7, якщо а=63

6. Периметр квадрата 16см. Знайди периметр рівностороннього трикутника з такою ж стороною.
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	Контрольна робота №7       1 варіант

1. Обчисли:  2*76                 60:6             2*35:10

38*3                 400:4           3*24:9

240*3               80:2             800:40

600:2                210*4          5*(6+9)

2. Розв’яжи задачу.

Зібрали 80кг помідорів, огірків – у 4 рази менше, ніж помідорів, а перцю – у 2 рази більше, ніж помідорів і огірків разом. Скільки кілограмів перцю зібрали?
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	Контрольна робота №7     2 варіант

1. Обчисли:

4*58                  50:5                      2*45:9

25*5                  800:8                    4*16:8

420*2               100:2                     600:30

800:4                150*5                    7*(3+8)

2. Розв’яжи задачу.

У саду зібрали 30кг яблук, груш – у 2 рази більше, чим яблук. А слив у 10 разів менше, ніж яблук і груш разом. Скільки кілограмів слив зібрали в саду?

3. Розв’яжи задачу.

Курці на день потрібно 3г крейди. Скільки крейди потрібно, щоб задовольнити норму для 5 курей на 6 днів?
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1 год 38 хв = … хв              2 доби = … год

5. Знайди значення виразу(а- 21):7, якщо а=63
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